
0+ 10

7+2
10+0 )

(.à

Effectuer les opérations et
colorier les cases. 7 I marron B I jaune I rouge
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Mathématiques

1) Foses ffieûie

234+5§ 3ü9+ 546 124+523 1?0+564 456+8? &û9+65 ?3t9+&7 435+853

2) R*ngÊ les rcrukes daa§ l'ordie.d{broissent :

23* 5'6 7& 43 284 §?6 r23 ÿ84

3) trécc*r.pCIsê le§. n*crbres

âêo-)Lv-

4CI9:

98§:

45=

356:
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40+...

80+...

100+...

= 100

= 100

= 100

60+...

10+...

50+...

= 100

= 100

= 100

30+...

20+...

70+...

= 100

= 100

=f

.Y,"!;,1*.

100 + 100 =

300 + 200 =

600 + 100 =

100+30=

200+ 40=

70+500=

800+90=

50+400=

10+600=

d"ea, o"d"d,itin+,» d* ^**,kët d, 0 d 999.Vr"!-rl* .

440+2=

25 + 300 =

400+58=

80+200=

67 + 800 =

110 + 5 =

350+20=

20 + 5/,0 =

800 + 120 =

ffi&N: au, aauulr,rrinæ, 1

isg+
I
I
I

i39-1
I
I
I

iqo-,t
t JJ I
I
t

1- 69-1=

79+1=

29-1=

89-1=

79-1=

69+1=
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W W* d,eb oÀÀitin4à, *,W ?,"ÿ^,ÿ*

i so+4= 20+10=

7A+6= 32+2A=
*.-***-* _'*t*--*

9+40= 45+30=

W Wf* dea, odd;rio,rw *,W!? %!^,!*

6+50=

48+24=

4+45=

18+61 = 72+26=

31 +8=25+42= 15 + 20 =

1+44=I 53+24= 31+24=

W g"nror^:h""
G.

/K Robotlne gagne 2 boites de billes. Dans chaque ily a L2 billes.
(tJ/ Combien de billes y a t-il en tout ?

-JrTr---S;Lrtu-Yr------'..q---- f'-------------:
/'ton schéma \ i Ton opération et ton calcul.
iiliilitri tri a!iil! ! \--=-------.--:
trlltli .,æi-iI lil I t " itltl t-4 ... " ; - ' - -ii iil :' :- i'"'-iii+
ll\, ,' i.tr-,=:.:----."--'---=,"";*..=-,---*------.-;

cartes rouges et les autres sont noires.
a-t-il ?

Tirobot a 24 cartes. ll a 10

Combien de cartes noires

i fon opération et ton calcul.
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60+... =100

10+... =100

50+... =100 70+... -1

100 + 100 =

300 + 200 =

600 + 100 =

100+30= 800+90=

200+ 40= 50+ /"A0=

70+500= 10+600=

40O+2=

25 + 300 =

400+58=

80+200=

67 + 800 =

110 + 5 =

350+2A=

20 + 5/*0 =

800 + 120 =
I

ffi h#M ot» Aatt»LraiSæ, 1

39+1=

39-1=

69-1=

79+1=

29-1=

89-1=

79-1=

59-1= 69+1=



##W Ëçttt*Frsbleffiss -1:
Tirobota 2 chats. ll donne 14
croquettes à chacun d'eux. ü

il

tlr

i# {S \W i*tlt,* ;rü"p}cnIG§
Robotine met 27 croquettes dans
la gamelle de son ehat. ll en
mange 12.

Cprnbien de eroguettes restê-il

dans la sa"melle ?

il
ü
il
11LJ

# "S \W içti;ts ir*blenlê§ *L,

Petite Mâgi a mis 45 cioquette§
dans la gamelle de son chat avant
de partir'à t'écote. Quand elle
rentre, il reste 25 croquettes.

Çonrbien de groquettes æn chqt
a-t-il mansées ?

LJ

ü
tl
ü

im,$ rW içtite f§*blcm*§
.!fl:,*;iü,mÈ** s;;*_

Maman distribue des bonbons

à 3 enfants. Elle en donne 2 à

chaque enfant.
Combiqrt.rle bonb§ns a-t-elle
distribués ?

ü
mrl
il

I
t

i
l I

I



P[[Nor"1 j

i ;l rtih' r,il
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,/l#t

W î-, d,,!§*.W^,ÿ-. rcffiffiffiffi
10+10=

3+3=

7 +7 =

9+9=

20+20=

24+24=

4+4

6+6

8+8

çi/a\ |
."/rrïl aÀ

,(t r y lÿt,.}-7 rï.ûvl dL vrr/"^:/l\ Iÿiü FHr
*?ryi.L-/ IL-AJ. I

--* **-=- =-- 

"*
-.-., .-.--.-.-,,.,1,-.'-

a

@ q&.hr"" clsb, boarÀbLoÆLiÆarô dp Wyb e,rù,ùæn, ?^!^rI* .

20-10=

30-10=

50-20=

60-20=

50- 30 =

70-40=

60-40=

30 -30=

B0-50=

W W*aæa,11-iaÿ,..{ry. *\:f

35-10=

42-30=

6V -20=

28-2A =

45-10 =

39-20=

75-30=

57 -30=

92-50=

W W*d^* bo^,Â^bïÆÆhÆaÀ' * W*

85-5=

62-2=

85-50 =

63-3 = 82-60=

73-3=68-20= 57-20=



i#;&\W ËetttsFrsblem€§ ll-;
Iirobst a 2 chatg. lt donne 14

croquettes à ehacun d'eux. ü
u

i#-$ * i@ JrtiTs irc'p3çiln€*
qm#_É:,ii*{ù-..*,i,r @

Robotine rnet 27 croquettes dans

la gamelle de son ehat", ll en

mange 12.

Combien de crsquettes reste-il

daas-laeêrneue-?

il
il
it

fiU

'# .m ,,W .Fqtits Êr*'plem€â *-1_.

Petite Magi a mis 45 croquettes
dans la garnelle de son shat avant
de partirà l'école. Quand elle
rêntre, il reste 25, croquettê§.

Comblgn,de craquettqs"§ûn chat
a.t-il r-nêneées ?

I

I

I

r-t1*ln
il
11

#;§ \W Fetlts frsblc$*§
Maman distribue des bonbons

à 3 enfants. Elle en donne 2 à

chaque enfant.
Combien de bonbo-ns a+êlle
distribqés ?

i+
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